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∆ΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ  
 

ΜΕ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ ΤΟ 6
Ο
  CAMP 

 ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 

 ΠΟΥ ∆ΙΟΡΓΑΝΩΣΕ Ο ∆ΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ 

 
Νεαροί αθλητές που αγαπούν το άθληµα της καλαθοσφαίρισης είχαν την 

ευκαιρία για µια εβδοµάδα να µυηθούν στα µυστικά του αθλήµατος µέσα από τη 

συµµετοχή τους στο 6ο Αρκαλοχώρι Basketball Camp, που διοργανώθηκε µε 

επιτυχία από το ∆ήµο Μινώα Πεδιάδας, το ∆ηµοτικό Οργανισµό Πολιτισµού, 

Αθλητισµού & Περιβάλλοντος και το Αθλητικό Σωµατείο Αρκαλοχωρίου 

«Αναγέννηση». Οι προπονήσεις πραγµατοποιήθηκαν από τις 2 έως τις 8 Ιουλίου 

στις αθλητικές εγκαταστάσεις του ∆ήµου Μινώα Πεδιάδας στο Αρκαλοχώρι και σε 

αυτές συµµετείχαν παιδιά από τις ακαδηµίες µπάσκετ του τοπικού αθλητικού 

σωµατείου.  

Επίσηµος προσκεκληµένος στη διοργάνωση ήταν ο Γιάννης Καλαµπόκης,  

µέλος τις εθνικής οµάδας, που φέτος αγωνίστηκε στην Άλµπα Βερολίνου. 

Προπονητές και αθλητές είχαν την ευκαιρία να ανταλλάξουν απόψεις για την 

καλαθοσφαίριση, ενώ ο διεθνής  παίκτης  µετέφερε την εµπειρία του από το 

Γερµανικό πρωτάθληµα, στο οποίο αγωνίστηκε την σεζόν που πέρασε. Μετά το 

τέλος της οµιλίας του έπαιξε µε τα παιδιά και διαγωνίστηκε µαζί τους σε σουτ τριών 

πόντων και ελεύθερες βολές, δίνοντάς τους ως έπαθλο συλλεκτικές φανέλες της 

Άλµπα µε την υπογραφή του. Νικητής στα τρίποντα αναδείχτηκε ο νεαρός Βαρδαβάς 

Γιώργος και νικητής στις ελεύθερες βολές αναδείχτηκε ο νεαρός Ζαϊµάκης Γιάννης. 

Το 6ο Αρκαλοχώρι Basketball Camp έκλεισε τις εργασίες του µε τη 

συµµετοχή των παιδιών στο τουρνουά 3Χ3, που διοργάνωσαν ο ΠΣΑΚ και ο ∆ήµος 

Ηρακλείου . Όλες οι οµάδες του Camp σηµείωσαν επιτυχίες, αφού όλες προκρίθηκαν 

στην τελική φάση, µε δύο από αυτές να παίζουν στο τελικό και τη µια να 

καταλαµβάνει  την πρώτη θέση στην κατηγορία της. Στην τριάδα που έπαιξε στον 

τελικό συµµετείχαν οι αθλητές: Βαρδαβάς Γιώργος, Ιωαννίδης Ιωάννης και 

Κουτσουράδης Μανόλης  και στην τριάδα που κατέλαβε την πρώτη θέση συµµετείχαν 

οι αθλητές: Κοκολάκης Νίκος, Μεσσανάκης Κώστας και Τσίλλι Μιχάλης.  

Το Camp ολοκληρώθηκε το απόγευµα της Κυριακής 8 Ιουλίου µε τις 

απονοµές και όλοι ανανέωσαν το ραντεβού τους για το επόµενο καλοκαίρι στο 7ο 

Αρκαλοχώρι Basketball Camp. 

 


